

美国民警卫队员巡逻时遭枪击

美国明尼苏达州国民警卫队18日说,一个由国民警卫队员和当地警察组成的街区安保小组当天凌晨在明尼阿波利斯市巡逻时遭枪击,两名国民警卫队员受伤,但伤势不重。

明尼苏达州国民警卫队说,当天凌晨4时19分,有人从一辆浅色运动型多功能汽车朝正在街区巡逻的安保小组开了数枪。

美国《国会山》日报援引该国民警卫队指挥官肖恩·曼克的话说:“我们队员中无人严重受伤……这一事件说明我们社区目前形势动荡、紧张。”他呼吁民众保持“和平”,称“我们正在渡过难关”。

美国近来发生多起涉警枪击事件。芝加哥市一名警察3月在执法过程中开枪射杀13岁拉美裔少年亚当·托莱多。明尼苏达州布鲁克林森特市警察金·波特4月11日在执法过程中开枪打死非洲裔嫌疑人当特·赖特。警方说波特原本想使用电击枪,但误用手枪,赖特之死是“意外”。

赖特事件发生后,布鲁克林



森特警察局前每天夜间成为示威场所,警方对示威者使用催泪瓦斯和闪光弹,后者朝警方扔东西并试图破坏护栏。

美联社报道,国民警卫队员遇袭地点距离布鲁克林森特市大约8公里。

赖特事件发生前,明尼阿波利斯市及周边地区已因非洲裔男

子弗洛伊德死亡案而高度戒备。去年5月25日,明尼阿波利斯警方因怀疑弗洛伊德在一家食品店使用一张20美元假钞对其实施逮捕,白人警察德雷克·肖万用膝盖长时间压住弗洛伊德颈部,后者随后死亡。肖万和其他3名警察事后遭解雇,案件从今年3月底开庭审理至今。

新华社特稿

据日本NHK电视台19日消息称,世界最高龄猕猴“勤子”已年满43岁,相当于人类120岁左右。日本京都动物园18日举办生日会为它庆生。

2020年,“勤子”被吉尼斯认定为世界上最高龄的人工饲育猕猴。到4月15日,它年满43岁,动物园特意为其办了一场26人参与的生日会。饲养员在会上给大家看了“勤子”小时候的照片和最近的视频,并表示,“勤子”近来认知机能下降,但吃睡方面都很好。

动物园称,普通猕猴寿命在15年左右,“勤子”现在相当于人类120岁。饲养员说:“勤子性格安定,没有跟别人争吵、打架过,不知道这是不是和长寿有关。”

“勤子”于1978年出生于京都市动物园,生育过10只小猴。它此前和其他2只高龄猕猴一起住在类人猿区的“老猿之家”中,每天晒晒太阳,理理毛,悠闲度日。

据《国际在线》



得州枪击致死3人 凶手在逃

美国得克萨斯州奥斯汀18日发生枪击,致3人死亡。凶手在逃,警方展开搜捕。

枪击当天上午发生在奥斯汀西北部。嫌疑人为41岁的非洲裔男子斯蒂芬·布罗德里克。

代行奥斯汀警察局局长职务的查康说,布罗德里克曾是特拉维斯县治安官办公室的副手,涉嫌杀死两名拉

美裔女子和一名非洲裔男子。遇害者均与布罗德里克相识,3人并非在同一地点遇害。就目前情况看,布罗德里克并非随机开枪。特拉维斯县检察官加尔萨说,布罗德里克去年6月涉嫌性侵儿童被捕,缴纳5万美元后获得保释。布罗德里克去年被捕后辞去了治安官办公室的工作。

新华社特稿

路易斯安那州枪击重伤5人

美国路易斯安那州什里夫波特市一处酒类商店18日发生枪击,至少5人重伤。

事件发生在18日晚9时左右,当时有4人在商店外,1人在店内。警方说,调查处于初始阶段,正在寻找一辆白色福特牌小汽车。伤者有生命危险。

同一天,伊利诺伊州芝加哥市霍曼广场发生枪击,一名7岁女孩中弹身亡,她的父亲受重伤。《芝加哥太阳时报》援引一名目击者的话报道,两人从一辆灰色小汽车下来,向父女乘坐的小汽车开枪。两人行凶动机尚不清楚。

新华社特稿

埃及列车脱轨伤亡超过百人



新华社开罗4月18日电 埃及卫生部18日晚说,该国当天发生的客运列车脱轨事故已造成至少11人死亡、98人受伤。

一列客运列车18日从埃及首都开罗开往北部城市曼苏拉,途中在图赫市突然有4节车厢脱轨。事故发生后,埃及总统塞西责成4个部门组成联合调查委员会。埃及检察部门表示,已对列车司机、司机助手以及8名官员展开调查。

埃及卫生部在声明中说,卫生部已派出60辆救护车前往救援,伤者被送至医院接受治疗。

由于铁路基础设施老旧、管理不善等原因,埃及铁路事故频发。

3月26日,埃及南部索哈杰省发生两列客运列车相撞事故,造成至少19人死亡、200人受伤。埃及检方随后表示,事故系人为疏忽导致。

“机智”号火星直升机完成首飞

美国航天局19日宣布,“机智”号无人直升机成功完成了火星上的首次飞行,这是人造航空器首次在另一个行星上受控飞行。

“机智”号团队称,从火星传回到地球的数据显示,“机智”号完成了持续约40秒的火星首飞,在垂直上升3米后,执行了悬停、下降和着陆等所有设定动作。“机智”号于2月18日搭乘“毅力”号火星车登陆火星,它重约1.8千克,有4片旋翼,由太阳能电池板为锂电池充电。为了能在稀薄的火星大气层中飞行,与在地球飞行的直升机相比,“机智”号旋翼的转速要快得多。

据新华社电

偷猎者逃跑遭大象踩死

南非克鲁格国家公园管理人员17日发现3人涉嫌偷猎,追捕中一名嫌疑人遭遇繁殖期的大象、被踩死,另外一人被捕,还有一人下落不明。

南非国家公园管理局18日发布声明,说这3名偷猎嫌疑人被发现后,扔下所携带的部分武器和重物逃跑。在空中支援和警犬协助下,巡逻人员抓到一名嫌疑人。这名嫌疑人说,他们在逃跑途中遭遇一群处于发情期的大象,不知两名同伙是否脱险。巡逻人员后来找到一具被大象踩死的嫌疑人尸体。据南非国家公园管理人员科尔曼介绍,偷猎者的目

标可能是犀牛。

新华社特稿

西班牙警方突袭3D打印武器工厂

西班牙警方18日说,去年9月14日突袭了一家非法3D打印武器的工厂,缴获一些小型武器和3D打印设备,逮捕了一名嫌疑人。

据路透社18日报道,这家工厂位于加那利群岛圣克鲁斯-德特内里费。警方依照法官命令至今才宣布这一消息。警方在行动中缴获了3D打印设备,这种设备两分钟就能制作一支枪管。警方还在这家工厂发现了制作19件武器的3D打印零部件、几把刀和制造爆炸物的化学品。工厂内还存有宣扬恐怖主义和白人至上主义的材料等物品。目前,这家工厂的厂主被逮捕,受指控非法拥有武器和爆炸物。

新华社特稿

世界最大冰山不复存在

卫星图像显示,世界曾经的最大冰山A68分解、消融,如今不复存在。

A68冰山2017年7月从南极拉森C冰架脱离后一直漂泊海上,面积最大时接近6000平方公里。据英国媒体18日报道,卫星图像显示,这座曾经的最大冰山已经碎成若干小块,由于每块的面积都太小,美国国家冰中心已放弃追踪。

美国国家冰中心长期追踪面积过大、可能威胁航运的冰山踪迹。“跻身”该中心追踪名单的冰山长轴至少18.5公里长或面积最小68.5平方公里。A68解体的碎块无一达到这一标准。16日最新测量结果显示,A68最大碎块A68a大致为5.6公里长、3.7公里宽。A68冰山的踪迹曾在社交媒体上广受关注。脱离冰架后有一年时间,它几乎没怎么移动,后来在南大西洋向北漂流,一度逼近南乔治亚岛。不少大冰山在这座小岛附近搁浅,最后融化。A68逃过这种结局,却在海浪、温暖海水和较高气温的作用下分解成越来越小的碎块。

研究人员认为,A68冰山能存在这么长时间十分不易。因为,这座冰山的厚度与长度比例如同5张A4纸摞在一起的厚度与长度比,很难长时间经受海浪冲击而不断裂。

最长寿美国人享年115岁

美国最长寿老人赫丝特·福特日前在北卡罗来纳州家中去世,享年115岁。

据美联社18日报道,这名非洲裔女性1905年出生在南卡罗来纳州一座农场。她14岁结婚,15岁生下头胎,共育有12个子女。福特家人告诉媒体,她17日在家中安详去世。“老年医学研究组织”记录显示,福特去世时终年115岁245天。该机构一项主要工作是核实世界各地110岁以上老人的年龄。据美联社报道,另有记录显示福特去世时已满116岁。无论依据哪个记录,福特生前都是美国最长寿老人。

福特婚后与丈夫约翰·福特搬到北卡罗来纳州夏洛特,在此度过余生。丈夫1963年去世,终年57岁。此后,福特一直独自生活,直到108岁。那一年,她在浴缸中跌倒,导致肋骨部位瘀伤,家人于是坚持搬来与她同住。

谈到长寿秘诀,福特说:“我只不过是好好活着。”她的家人回忆,福特早餐总吃半根香蕉,只要天气允许就会到户外透透气。她还经常坐在躺椅里看家庭相册、做智力游戏或听音乐。福特有68个孙辈、125个曾孙辈以及超过120个玄孙辈。

新华社特稿